

Consultas Realizadas

Licitación 377272 - SERVICIO DE LIMPIEZA Y FUMIGACION

Consulta 1 - servicio de jardineria corte de cespced poda de arboles y retiro de desechos

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
Solicitamos aclaración sobre la frecuencia dentro del mes de los servicios, la cantidad de personal que se necesitara para los servicios citados ademas de la cantidad de los metros cuadrado donde se hará el servicio ademas si el servicio de retiro de residuos del servicio citados puede ser tercerizado y que en el caso sea asi solicitaran los documentos de permiso para recolección de SEAM y la autorización para tirar los desechos en los lugares habilitados para el efecto???		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2020
En relación, a la frecuencia de los servicios por mes, se encuentra claramente detallados en el PBC, cantidad mínima de empleados requerido para el servicio, como así también se establecen los periodos del servicio que se encuentra establecidos en días y frecuencias para la prestación de servicios, en relación a los servicios para recolección de residuos y/o basuras quedará a cargo del oferente bajo su responsabilidad exclusiva, cuya logística para el servicio el oferente es el responsable.		
Que, la responsabilidad del oferente no se podrá trasladar a terceras personas.		

Consulta 2 - servicio de jardineria corte de cespced poda de arboles y retiro de desechos

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
Solicitamos que pueda dividir en otro lote o item este servicio de jardineria corte de cespced poda de arboles y retiro desechos con respecto al de la limpieza de oficina debido a que son servicio totalmente distintos uno de otro y de modo a poder cotizar de mejor manera y lo que corresponde esencialmente a dicho servicio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2020
Favor remitirse al PBC, en relación a los ítem mencionados.		

Consulta 3 - monto de polizas

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
Solicitamos que se pueda disminuir considerablemente el monto del capital solicitado en el pbc de la pólizas de deshonestidad y de accidentes personales ya que los mismos son costos innecesarios para lo que implica el servicio teniendo en cuenta que en le caso de accidentes personales, los trabajadores ya cuentan con el seguro social que le estará cubriendo cualquier tipo de accidente que ocurra dentro del trabajo y con respecto a deshonestidad los personales que prestan el servicio ingresan a los lugares de recaudación de dinero con el control debido por parte de la empresa como de los funcionarios del lugar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2020
En relación, a las Pólizas de Seguros fueron establecidas montos mínimos, para garantizar la seguridad para los casos de deshonestidad, accidentes u otros, que pudiera surgir durante la vigencia del contrato de servicios, favor remitir a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - desglose de precios

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
<p>Solicitamos que se agregue en el PBC con respecto al desglose de precios los puntos que se tendrán en cuenta para la evaluación de los precios unitarios como ser el costo de mano de obra(salario y aguinaldo) el costo del seguro social(IPS) así como los costos de insumos, elementos, maquinarias, administración y otros que se utilizaran en le servicio, la utilidad de la contratista y sobre todo la carga impositiva(ya que la planilla de precio solicita que el precio unitario sea IVA Incluido) y la contribución con la DNCP.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2020
<p>la evaluación de los precios unitario queda a criterio del Comité de evaluación.</p> <p>El análisis de los costos financiero en la presentación del precio unitario (IVA incluido) es responsabilidad del oferente para los servicios solicitados en los LOTES 1 y 2.-</p>		

Consulta 5 - Formulario Nº 2 Planilla de pago al personal

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2020
<p>Favor incluir en el formulario Nº 2 Planilla de pago al personal el monto de salario a percibir de los personales que brindaran el servicio en los distintos centro regionales ya que los mismos prestaran servicio solo tres veces por semana por 8 horas y atendiendo también el punto Nº 1 de la indicaciones para completar la planilla de pago mínimo al personal donde dice que la convocante establecerá los monto que el oferente de pagar como mínimo al personal</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2020
<p>El pago al personal debe calcularse en base al salario mínimo o él jornal diario, tal como lo establece las leyes vigentes, a fin de determinar los costos.</p> <p>Favor ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.</p>		

Consulta 6 - prorroga de plazo para apertura de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2020
<p>Se consulta a la Convocante, acerca de la posibilidad de prorroga de la fecha de apertura de sobres, teniendo en cuenta el endurecimiento de las medidas restrictivas impuestas por el gobierno a través del decreto 3512/20, teniendo en cuenta que las entidades de seguros no podrán expedir las pólizas solicitadas debido a que se encuentran cerradas durante la semana santa lunes martes y miércoles.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-04-2020
<p>Que en atención, al pedido solicitado conforme a las medidas sanitarias, la convocante ha decidido prorrogar la apertura de sobres para el presente llamado, estableciéndose el día miércoles 15/04/2020, la misma se encuentra publicada en el portal de la DNCP.</p>		

Consulta 7 - Lote 3 Poda de Arboles

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2020
----------	-------------------	------------

Vimos que en las especificaciones técnicas de la adenda 3 donde hace mención a los trabajos de poda de arboles habla de 15 servicios en un plazo de 11 meses y viendo los items solicitados vemos que la unidad de medida es por unidad y la presentación por Evento y la cantidad solicitada habla de 11 siendo que las especificaciones habla de 15 servicios por lo que solicitamos cambiar la cantidad solicitada a 15 como solicita las especificaciones técnicas ya que vemos que el precio referencial esta adecuado a los precios que se están pagando por la poda de un árbol. Además queda claro que la duración del contrato es de 11 meses para realizar los 15 eventos de poda

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-05-2020
-----------	--------------------	------------

En atención a la consulta realizada, la misma fue aclarada mediante ADENDA N° 4.